



**PROVEDBENI PROGRAM**  
**GODIŠNJE IZVJEŠĆE**  
**O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022. GODINU**  
**ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2022. DO 31.12.2022.**

**GRAD OMIŠ**

Veljača 2023.

## SADRŽAJ

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU . . . . .	3
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA . . . . .	4
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA . . . . .	7

Prilog 1. Tablični predložak izvješća

## 1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Grada Omiša izrađen je temeljem Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja i vezan je uz mandat čelnika. Sadrži projekte koji se planiraju realizirati vremenskom razdoblju od 2022. do 2025.g.i nastavak su investicijskog ciklusa u kojem se nastoji iskoristiti sve vrijednosti i komparativne prednosti Omiša.

Projekti sadržani u Provedbenom programu doprinose razvoju Grada Omiša kao sredini u kojoj se može dobro poslovati i ugodno živjeti.

Provedbeni program izrađivao se u pandemijskim uvjetima, ali s očekivanjem kako će pandemija biti suzbijena stjecanjem imuniteta i naučenim suživotom s koronavirusom. S optimizmom se dočekala turistička sezona 2022. godine, koja je, prema rezultatima do kraja lipnja, ispunila očekivanja. Tako se započeti infrastrukturni projekti odvijaju bez zastoja te se očekuje njihov završetak u planiranim rokovima. Područja kulture i sporta također se polako vraćaju na razinu realizacije programa iz pred-pandemijskog vremena. Međutim, ratni sukob u Ukrajini doveo je do velikog povećanja cijena svih energenata, sirovina i roba na tržištu što je usporilo ili odgodilo početak novih investicija na području Grada Omiša. Posljedično navedenom povećan je i pritisak krajnjih korisnika u području socijalne skrbi.

U promatranom izvještajnom razdoblju, osim navedenog globalnog utjecaja, na području Grada Omiša nije bilo značajnih lokalnih promjena koje bi dodatno utjecale na poremećaj u ostvarivanju ciljeva Provedbenog programa.

## 2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Provedbeni program Grada Omiša sadrži 15 mjera, od čega je 14 mjera u tijeku provedbe, dok mjera 2.1. Poticanje poduzetničkih pothvata nije pokrenuta. Nakon pandemijskih godina, Grad Omiš je u 2022. godinu ušao s očekivanim porastom prihoda od turističke sezone. Međutim, početak rata u Ukrajini doveo je do nove neizvjesnosti koja je imala za posljedicu poskupljenje energenata i sirovina što se uveliko odrazilo na tekuće poslovanje naše jedinice lokalne samouprave. Povećanje prihoda prati povećanje rashoda, što je na području veličine 266 km<sup>2</sup>, s 31 naseljem u sastavu velik izazov u smislu završavanja već započetih projekata tako i započinjanja novih. Slijedom navedenog, Mjera 2.1. koja se planirala početi provoditi tijekom 2022. godine, bit će odgođena za buduće razdoblje Provedbenog programa.

Za provedbu svih navedenih mjera u izvještajnom razdoblju, utrošeno je ukupno 5.390.797,00 kn / 715.481,72 EUR prema slijedećem:

### 1.1. Smanjenje negativnih demografskih trendova, status: u tijeku

Broj dodijeljenih potpora za novorođenčad u godini, ciljana vrijednost 170.

U izvještajnom razdoblju realizirano je 138 potpora, pri čemu je utrošeno 340.500,00 kn, odnosno 85,13% planiranih proračunskih sredstava.

Broj novih polaznika programa cjeloživotnog obrazovanja u godini, ciljana vrijednost 10.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.

### 1.2. Dostupne odgojno-obrazovne funkcije, status: u tijeku

Broj novootvorenih vrtićkih grupa u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.

Broj dodijeljenih nagrada i potpora učenicima i studentima u godini, ciljana vrijednost 90.

U izvještajnom razdoblju realizirano je 98 nagrada i potpora, pri čemu je utrošeno 573.100,00 kn, odnosno 95,52% planiranih proračunskih sredstava.

Broj novoprilagođenih objekata potrebama osoba s invaliditetom u godini, ciljana vrijednost 0.

### 1.3. Modernizacija socijalne skrbi, status: u tijeku

Broj educiranih socijalnih mentora u godini, ciljana vrijednost 5.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.

Broj sufinanciranih udruga iz područja socijalne skrbi u godini, ciljana vrijednost 40.

U izvještajnom razdoblju realizirano je sufinanciranje 32 udruge, pri čemu je utrošeno 931.687,00 kn, odnosno 96,50% planiranih proračunskih sredstava.

### 1.3. Podrška modernizaciji zdravstvene skrbi, status: u tijeku

Broj postavljenih javnih defibrilatora u godini, ciljana vrijednost 0

Broj održanih radionica i edukacija o zdravom životu u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju realizirano je 13 radionica, pri čemu je utrošeno 68.000,00 kn, odnosno 100% planiranih sredstava.

### 1.5. Razvoj atraktivnog urbanog prostora, status: u tijeku

Broj digitaliziranih ustanova u kulturi u godini, ciljana vrijednost 1

U izvještajnom razdoblju Gradski muzej Omiš počeo je s provedbom projekta Revizije muzejskog fundusa koji uključuje digitalizaciju građe i dokumentacije. U izvještajnom razdoblju digitalizirana je građa iz Etnografske zbirke Muzeja (ukupno 148 predmeta).

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

Broj obnovljenih javnih dječjih igrališta u godini, ciljana vrijednost 0.

Broj novoizgrađenih/novoopremljenih sportsko-rekreacijskih terena u godini, ciljana vrijednost 0.

### **2.1. Poticanje poduzetničkih pothvata, status: nije pokrenuto**

Mjera nije pokrenuta, a planira se započeti nakon stabilizacije prihodovne strane proračuna (financijski oporavak nakon pandemije koronavirusa, neizvjesnost u budućim prihodima i porast cijena kao posljedica rata u Ukrajini).

### **2.2. Moderna poljoprivredna proizvodnja temeljena na inovacijama, status: u tijeku**

Broj ekoloških poljoprivrednih gospodarstava u godini, ciljana vrijednost 3

Broj dodijeljenih poticaja za mlade poljoprivrednike u godini, ciljana vrijednost 5

Grad Omiš je član Lokalne akcijske grupe Adrion čime je poljoprivrednicima na svom području omogućio financiranje djelatnosti temeljem Natječaja u okviru Lokalne razvojne strategije, a koji se raspisao u drugoj polovici 2022. godine. Natječajem se dodatno boduju ekološki usmjerene aktivnosti, kao i mladi poljoprivrednici pa na takav način indirektno potičemo i osnivanje ekoloških PG-ova i mlade ljude na bavljenje poljoprivredom.

U izvještajnom razdoblju, na provedbu mjere, kroz članarinu LAG-u, utrošeno je 38.000,00 kn, odnosno 84% planiranih proračunskih sredstava.

Broj održanih edukacija o prednostima lokalno proizvedene hrane i proizvoda u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.

### **2.3. Stvaranje prepoznatljive turističke destinacije temeljene na lokalnim proizvodima, status: u tijeku**

Broj novoregistriranih turističkih seoskih obiteljskih gospodarstava u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju registrirana su 2 nova TSOG.

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

Udio turističkih dolazaka u zaobalje Grada Omiša u godini, ciljana vrijednost 7%.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 6,09%.

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

### **3.1. Razvoj i unaprjeđenje komunalne infrastrukture - sustava vodoopskrbe i odvodnje, status: u tijeku**

Novosagrađena kanalizacijska mreža u naseljima Grada u godini, ciljana vrijednost 0.

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za uređenje sustava odvodnje u aglomeraciji Omiš (naselje Omiš-Mlija, Nemira, naselja istočnog priobalja Stanići-Pisak, naselja Borak i Zakučac)

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

### **3.2. Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom, status: u tijeku**

Prikupljeni odvojeni otpad godišnje u tonama, ciljana vrijednost 2.000.

U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran u vrijednosti od 1.360 tona.

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

Broj održanih edukacija o važnosti odvajanja otpada u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju održano je 20 radionica i planira ih se održavati i u 2023. godini.

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

### **3.3. Očuvanje zelenog urbanog okoliša, status: u tijeku**

Broj novoobnovljenih objekata na kojima je provedena energetska obnova u godini, ciljana vrijednost 5.

U izvještajnom razdoblju obnovljeno je 4 objekta, pri čemu je utrošeno 680.000,00 kn, odnosno 68% planiranih proračunskih sredstava.

Broj novopostavljenih energetski učinkovitih rasvjetnih stupova u godini, ciljana vrijednost 50.

U izvještajnom razdoblju postavljen je 301 komad energetski učinkovitih rasvjetnih tijela, pri čemu je utrošeno 319.685,00 kn, odnosno 79,92% planiranih proračunskih sredstava.

### **3.4. Povećanje otpornosti na klimatske promjene i rizike, status: u tijeku**

Broj novosaniranih točaka opasnosti za stanovništvo u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju sanirano je 12 točaka, pri čemu je utrošeno 700.000,00 kn, odnosno 70% planiranih proračunskih sredstava. Tijekom 2022. godine 12 članova DVD-ova Omiš, Gata i Kućice završilo je specijalističku obuku rada s hidrauličkim alatima, a 9 članova istih DVD-ova završilo je specijalističku obuku za spašavanje unesrećenih s visina i iz dubina.

Broj novoopremljenih vatrogasnih objekata u godini, ciljana vrijednost 0.

### **4.1. Unaprjeđenje prometne povezanosti, status: u tijeku**

Novouređene nerazvrstane ceste u godini (km), ciljana vrijednost 5 km.

U izvještajnom razdoblju uređeno je 5 km nerazvrstanih cesta, pri čemu je utrošeno 1.518.575,00 kn, odnosno 69,03% planiranih proračunskih sredstava.

Pripremljena dokumentacija za uređenje gradske luke, ciljana vrijednost 0.

### **4.2. Siguran promet za sve, status: u tijeku**

Novoizgrađena biciklistička infrastruktura u godini (km), ciljana vrijednost 2.

U izvještajnom razdoblju započeta je izrada projektne dokumentacije za realizaciju mjere.

Proračunska sredstva koja su utrošena odnose se na projektnu dokumentaciju i iznose 31.250,00 kn, odnosno 100% planiranih sredstava.

Novoizgrađena pješačka infrastruktura u godini (km), ciljana vrijednost 2.

U izvještajnom razdoblju uređen 1 km pješačke staze, pri čemu je utrošeno 190.000,00 kn, odnosno 19% planiranih proračunskih sredstava.

### **5.1. Učinkovita javna uprava i administracija, status: u tijeku**

Izgradnja nove zgrade gradske uprave s javnim sadržajima, ciljana vrijednost 0.

Broj digitaliziranih usluga koje pruža Grad Omiš u godini, ciljana vrijednost 1.

U izvještajnom razdoblju realizirana je 1 digitalna usluga, a koja se odnosi na e-novorođenčce temeljem Sporazuma o sadržaju i načinu razmjene podataka kod podnošenja zahtjeva za isplatu novčane potpore između Ministarstva pravosuđa i uprave i Grada Omiša.

Proračunska sredstva nisu korištena u provedbi mjere.

Mjere Provedbenog programa provode se planiranom dinamikom. Poremećaj u provedbi zadanih ostvarenja ne očekuje se na lokalnoj razini, već isključivo kao posljedica globalnih događanja (rat u Ukrajini).

### **3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA**

Strateško planiranje i razvoj Grada Omiša u razdoblju 2021.-2025. temeljit će se na postavljenom strateškom okviru koji je definiran kroz pet prioriteta unutar kojeg su razrađene mjere i aktivnosti u skladu s Nacionalnom razvojnom strategijom do 2030. g.

Prioriteti djelovanja u Gradu Omišu definirani ovim provedbenim programom su:

1. Povećanje kvalitete života
2. Konkurentno i održivo gospodarstvo
3. Održivo gospodarenje prirodnim resursima i poboljšanje kvalitete okoliša
4. Unaprjeđenje prometne infrastrukture
5. Modernizacija lokalne uprave

#### **PRIORITET 1. POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA MJERA PROVEDBENOG PROGRAMA:**

##### **1.1. Smanjenje negativnih demokratskih trendova**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- brojem dodijeljenih potpora za novorođenčad. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 81% planiranog
- brojem polaznika programa cjeloživotnog obrazovanja. U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC6: Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji) i Održivog razvoja UN-a (SDG4: Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima). Provedbom mjere 1.1. doprinosi se provedbi digitalne transformacije.

##### **1.2. Dostupne odgojno obrazovne funkcije**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem novootvorenih vrtićkih grupa. U izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.
- godišnjim brojem dodijeljenih nagrada i potpora učenicima i studentima. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 108,88% planiranog
- kumulativnim brojem novoprilagođenih objekata osobama s invaliditetom. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC2: Obrazovani i zaposleni ljudi) i Održivog razvoja UN-a (SDG4: Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima). Provedbom mjere 1.2. doprinosi se provedbi digitalne transformacije.

##### **1.3. Modernizacija socijalne skrbi**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem educiranih socijalnih mentora. U Izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.
- brojem sufinanciranih udruga iz područja socijalne skrbi. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 80% planiranog

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život) i Održivog razvoja UN-a (SDG3: Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina).

#### **1.4. Podrška modernizaciji zdravstvene skrbi**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem postavljenih javnih defibrilatora. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.
- brojem održanih radionica i edukacija o zdravom životu. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 1300% planiranog.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život) i Održivog razvoja UN-a (SDG3: Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina). Provedbom mjere 1.4. doprinosi se provedbi digitalne transformacije.

#### **1.5. Razvoj atraktivnog urbanog prostora**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem digitaliziranih ustanova u kulturi. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 100% planiranog.
- kumulativnim brojem obnovljenih javnih dječjih igrališta. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.
- brojem novoizgrađenih/novoopremljenih sportsko-rekreacijskih terena. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo; SC5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život) i Održivog razvoja UN-a (SDG3: Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina, SDG11: Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima). Provedbom mjere 1.5. doprinosi se provedbi zelene i digitalne transformacije.

## **PRIORITET 2. KONKURENTNO I ODRŽIVO GOSPODARSTVO MJERA PROVEDBENOG PROGRAMA:**

### **2.1. Poticanje poduzetničkih pothvata**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- brojem dodijeljenih potpora poduzetnicima. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.
- pripremljenom dokumentacijom za osnivanje poduzetničkog inkubatora. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo; SC11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva) i Održivog razvoja UN-a (SDG8: Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve; SDG9: Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati inovacije). Provedbom mjere 2.1. doprinosi se provedbi zelene i digitalne transformacije.



## **2.2. Moderna poljoprivredna proizvodnja temeljena na inovacijama**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- brojem ekoloških poljoprivrednih gospodarstava. U Izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.
- brojem dodijeljenih poticaja za mlade poljoprivrednike. U Izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.
- brojem održanih edukacija o prednostima lokalno proizvedene hrane i proizvoda u godini. U Izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo; SC9: Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva; SC11: Digitalna tranzicija društva i gospodarstva) i Održivog razvoja UN-a (SDG2: Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te promicati održivu poljoprivredu, SDG8: Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve). Provedbom mjere 2.2. doprinosi se provedbi zelene i digitalne transformacije.

## **2.3. Stvaranje prepoznatljive turističke destinacije temeljene na lokalnim proizvodima**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem novoregistriranih turističkih seoskih obiteljskih gospodarstava. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 200% planiranog.
- udjelom turističkih dolazaka u zaobalje Grada Omiša. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 87% planiranog.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo) i Održivog razvoja UN-a (SDG8: Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve). Provedbom mjere 2.3. doprinosi se provedbi digitalne transformacije.

## **PRIORITET 3. ODRŽIVO GOSPODARENJE PRIRODNIM RESURSIMA I POBOLJŠANJE KVALITETE OKOLIŠA**

### **MJERA PROVEDBENOG PROGRAMA:**

#### **3.1. Razvoj i unaprjeđenje komunalne infrastrukture – sustava vodoopskrbe i odvodnje**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- novosagrađenom kanalizacijskom mrežom u naseljima Grada. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost) i Održivog razvoja UN-a (SDG6: Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodama te zdravstvene uvjete za sve).

#### **3.2. Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- prikupljenim odvojenim otpadom u tonama. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 68% planiranog.
- brojem održanih edukacija o važnosti odvajanja otpada. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 2000% planiranog

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost) i Održivog razvoja UN-a (SDG15: Štititi, obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljanje šumama, boriti se protiv dezertifikacije, zaustaviti

i obrnuti proces degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak biološke raznolikosti). Provedbom mjere 3.2. doprinosi se provedbi zelene tranzicije.

### **3.3. Očuvanje zelenog urbanog okoliša**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- brojem novoobnovljenih objekata na kojima je provedene energetska obnova. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 80% planiranog.
- brojem novopostavljenih energetski učinkovitih rasvjetnih stupova. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 602% planiranog.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost) i Održivog razvoja UN-a. Provedbom mjere 3.3. doprinosi se provedbi zelene transformacije (SDG15: Štititi, obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak biološke raznolikosti). Provedbom mjere 3.3. doprinosi se provedbi zelene tranzicije.

### **3.4. Povećanje otpornosti na klimatske promjene i rizike**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- kumulativnim brojem novosaniranih točaka opasnosti za stanovništvo. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 1200%.
- kumulativnim brojem novoopremljenih vatrogasnih objekata. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC8: Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost) i Održivog razvoja UN-a (SDG13: Poduzeti hitne mjere u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih negativnih utjecaja (priznajući da je UNFCCC glavni međunarodni, međuvladin forum za pregovaranje o globalnom odgovoru na klimatske promjene). Provedbom mjere 3.4. doprinosi se provedbi zelene i digitalne transformacije.

## **PRIORITET 4. UNAPRJEĐENJE PROMETNE INFRASTRUKTURE MJERA PROVEDBENOG PROGRAMA:**

### **4.1. Unaprjeđenje prometne povezanosti**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- novouređenim nerazvrstanim cestama u km. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 100% planiranog.
- pripremljenom dokumentacijom za uređenje gradske luke. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC10: Održiva mobilnost) i Održivog razvoja UN-a (SDG11: Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima).

### **4.2. Siguran promet za sve**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- novoizgrađenom biciklističkom infrastrukturom u km. U Izvještajnom razdoblju pokazatelj nije realiziran.
- novoizgrađenom pješačkom infrastrukturom u km. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 50% planiranog.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC10: Održiva mobilnost) i Održivog razvoja UN-a (SDG11: Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima).

## **PRIORITET 5. MODERNIZACIJA LOKALNE UPRAVE MJERA PROVEDBENOG PROGRAMA:**

### **5.1. Učinkovita javna uprava i administracija**

Rezultat će na godišnjoj razini biti mjerljiv:

- izgradnjom nove zgrade gradske uprave s javnim sadržajima. U izvještajnom razdoblju nije planirana realizacija pokazatelja.
- brojem digitaliziranih usluga koje pruža Grad Omiš. U izvještajnom razdoblju pokazatelj je realiziran na razini 100% planiranog.

Mjera je u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije (SC11 Digitalna tranzicija društva i gospodarstva) i Održivog razvoja UN-a (SDG16: Promicati mirna i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama). Provedbom mjere 5.1. doprinosi se provedbi zelene i digitalne transformacije.

KLASA: 302-02/21-01/02  
URBROJ: 2181-7-04-23-10  
Omiš, 17. veljače 2023.

Akt izradio:

PROČELNIK

Đeki Stanić, v.r.

GRADONAČELNIK

Ivo Tomasović, dipl.oec., v.r.